北仑实行

截至昨日15时 已发现5例确诊病例

10月13日,北仑区新增1 例新冠肺炎确诊病例,系在发 热门诊就诊人员核酸检测中 发现。10月14日0时-15时, 北仑区新增4例确诊病例。



扫二维码了解 新增4例确诊病例 活动轨迹

北仑发现5例确诊病例

该病例(病例1)于10月9日从省外返回 北仑,10月9日、10日、11日、12日核酸检测 结果均为阴性。12日20时左右出现发热等 症状,13日至北仑区人民医院就诊。

疫情发生后,市、区防控办立即启动应 急响应,开展流调溯源、隔离管控、核酸检测 等工作,并对其活动场所进行环境采样检测 及消杀。该病例已闭环转运至定点医院隔 离治疗。

10月14日0时-15时,北仑区新增4 例新冠肺炎确诊病例,系在集中隔离点核 酸检测中发现,病例2、3、4、5均系病例1 的密切接触者,已第一时间闭环转运至定 点医院。

实行临时性全域静默管理

为减少人员流动,巩固前期防控成果, 彻底切断传播链,以最快速度打好疫情防控 歼灭战,经市、区疫情防控工作领导小组研 究,北仑决定实行临时性全域静默管理。

、严格控制人员流动。从10月14日 16时起,全区实施3天静默管理。重点风险 区域采取"足不出户、上门服务"等管控措 施,实施第1、2、3、5、7天核酸检测;柴桥街 道、霞浦街道、春晓街道、梅山街道、白峰街 道、郭巨街道和大榭街道,采取"只进不出、 错峰取物"等管控措施,实施第1、2、3、5、7 天核酸检测;除上述街道以外,北仑区其他 街道市民非必要不离仑,采取"个人防护、避 免聚集"等防范措施,连续开展三天核酸检

二、严格公共场所管控。静默期间,全 区除医疗机构、保障基本民生单位外,所有 公共场所暂停运营。

三、工业和重点物流企业有条件开工。 "四保"企业、"白名单"企业、重点物流园区、

重点物流企业和其他重点企业,符合封闭式 管理条件的,可以闭环生产经营;达不到要 求的,暂停生产经营。其他工业和商贸企业 暂停生产经营活动。

四、严格特殊机构管理。全区高校、中 小学校、幼儿园、校外教培机构暂停线下教 学;养老服务机构实行封闭式管理;民间信 仰场所、宗教活动场所等暂停开放;行政服 务中心、社会治理中心、信访接待等实行线 上办公。

五、严格区际交通卡口查控。非必要不 出仓,非必要不来仓,除保生活、保生产、保 抗疫等车辆外,其他车辆原则上不进不出。 过境车辆绕道通行。

六、严格禁止聚集性活动。展会、促销 会、交流会、论坛和广场舞等所有聚集性活 动一律暂停,棋牌室、酒吧、KTV、桌游室、 游泳馆、洗浴中心、网吧、足浴等室内密闭公 共场所一律关停。全区红事缓办、白事简 办,严禁家庭、朋友聚会聚餐。 据宁波发布

已发放260张 生活物资保供通行证

北仑迅速打通 生活物资保供供应链

为迅速畅通生活物资保供供应链,北仑 正全力以赴有序做好商贸领域车辆通行证 办理工作,截至昨天14时,北仑已发放260 张生活物资保供通行证。

昨天15时许,记者来到位于北仑区庐 山中路1号的加贝物流股份有限公司总仓, 工作人员正在紧张地装车,饼干、方便面、新 鲜水果都被一一整体打包后装上车辆。

"我们上午刚拿到通行证,这辆车是今



天第一辆发往重点风险区域的物资保障车 辆。"该公司配送中心经理谢君波向记者介 绍,公司工作人员正在加班加点,集结物资 尽快送往白峰、郭巨、春晓、霞浦等区域。

据悉,截至目前,北仑区各大商超及农贸 市场已落实蔬菜206.89吨、蛋品44.56吨、肉 类2116吨、水产品18.15吨、乳制品279.13 吨、方便食品38.68万桶、饮用水41.75万瓶, 可满足市民日常生活需求。 记者 陈烨

■甬城献血



宁波大学学生在排队等候献血

单日献血量 超70000毫升

献血车开进宁波高校, 莘莘学子献出"一臂之力"

近日,在宁波大学与宁波市中心血站联合开展 的无偿献血活动中,宁波大学学生踊跃参与,当天 有245名师生献出"一臂之力",献血总量73900毫

活动当天,在宁波大学校园里,宁波大学红十 字会的志愿者们协助宁波市中心血站的工作人员 迅速布置好场地,引导同学们扫码、登记、体检化 验,确保献血活动安全有序进行。

"这是我第三次献血了,第一次献血是19岁的 时候,受身边人的影响加入了献血队伍。"大三学生 吴家财说,"我感觉献血是件挺有意义的事情,能帮 助他人。"

现场还有不少特意赶来献血的"新人",今年刚 成为宁大研究生的张浃铱说:"这是我第一次献血, 之前虽然有想法,但一直没能献成,这次刚好学校 里有这么便捷的方式,终于了却了一桩心愿,让我 能为需要帮助的人尽一点绵薄之力。"

坐上献血车的张浃铱表现得很勇敢,她说:"一 开始担心针头很粗,会有点害怕,但献完之后就觉 得还好。"

宁波大学团委副书记桂尚书表示,宁波大学这 些年来一直非常重视无偿献血工作,近两年来,学 生的累计献血量近93万毫升。学校里经常组织无 偿献血的工作,通过线上线下多种方式,在校内营 造无偿献血的良好氛围,同时把无偿献血的科普活 动融入学生的第二课堂,让同学们更多更深入地了 解无偿献血。此外,无偿献血工作还纳入了学校的 志愿服务工作体系中,鼓励同学们更好地弘扬志愿 文化,用爱心来诠释志愿服务精神。

长期以来,高校师生一直是我市无偿献血的主 力军和先锋队。2012年-2021年,宁波各高校共 有91081人次参与无偿献血,累计捐献全血24020 记者 任诗妤 通讯员 周颖



波海曙普仁医院 泌尿外科

院址:海曙区解放南路8号(兴宁桥西、尹 健康热线:0574-2785 9999